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Notulen ALV 3 ’24-’25 Regio ZON 
Donderdag 12 maart 2025 – Scouting Sint Franciscus 

Aanwezig: Jelle Verploegen (Scouting de bevers). Karlijn Kroonen (KDS), Soraya onstenk (KDS), Tom 

van Swam (Regio ZON), Yuri Prins (De Rietkampers), Gerard van Rijn (Scouting Beuningen ’76), 

Martijn van Hout (Scouting Beuningen ’76), Thea Verduijn (Scouting Beuningen ’76), Erik Mes 

(Scouting Lent), Ard v.d. Borg (Scouting Malden), Menno Rietveld (Regio ZON), Remco Hovestadt 

(Scouting Keizer Karel), Ralda Hovestadt (Scouting Keizer Karel), Dennis van Werkhoven (Scouting 

Weurt), Maarten Wouters (Scouting Jan van Hoof), Veronica Stam-Vleugels (Regio ZON), Luna Stam 

(Regio ZON), Arthur de Jonge (Regio ZON), Irene van Santen (Regio ZON), Martijn Nas (Regio ZON), 

Stef Bakker (Regio ZON), Ton van Zoest (Scouting Sint Franciscus), Jozien van der Borg (Regio ZON), 

Wouter Dubbeldam (Scouting Keizer Karel), Merlijn Kiezenberg (Regio ZON), Hanne Hendriks 

(Scouting Sint Fransiscus), Dimphy Tönissen (Scouting Sint Fransiscus), Jordi van Nistelrooij (Regio 

ZON), Arjo Velderman (Regio ZON) 

1. Opening – Even formeel openen. 

a. Welkomstwoord 

i. De vergadering word gestart om 19:40 

ii. Mogelijk pakken we het etentje vaker op in de aankomende regioraden.  

iii. Dank aan Scouting Sint Franciscus voor de prachtige locatie!  

b. Vaststellen Quorum 

i. 11 groepen aanwezig, geen quorum 

c. Inbreng additionele agendapunten en ingestuurde vragen 

i. Geen additionele punten 

d. Vaststelling notulen van voorgaande regioraad en ALV 

i. ALV 2 - vastgesteld 

2. Hoe gaat het met jouw groep? – Rondje langs de groepen.  

a. Scouting de Bevers: groeien door, vooral in de bevers en welpen. In de toekomst 

mogelijk ook uitbreiden met de explorers. 

b. Karel de Stoute: groeien lekker door, mogelijk gaat er gestart worden met een derde 

welpengroep.  

c. Trainingsteam: de weekendtraining ging helaas niet door wegens te weinig 

deelnemers, wel komt er in juni nog een pb café 

d. De rietkampers: het loopt goed, zowel de leden als de financiën. In gesprek met de 

gemeente over verduurzaming  

e. Scouting Beuningen: het gaat goed, kijken naar uitbreiding en nieuwbouw. 

f. Scouting Lent: 5 jarig jubileum gevierd! Aankomende zaterdag komt het college van 

B&W langs om te schilderen!  

g. Scouting malden: heel erg blij dat de Japie award is toegekend aan de gemeente 

Heumen!  

h. Keizer Karel: doen mee met NLDoet. Volgend jaar bestaan ze 115 jaar, en willen 

graag de BPMars organiseren. -> Als bestuur pakken we dit met jullie op! 

i. Weurt: met de groep zelf gaat het goed, ook daar word mooi uitgebreid. Ook is de 

subsidie binnen om zonnepanelen te plaatsen. 

j. Jan van hoof: gemeente is druk bezig met de verbouwing,  dit word nu afgerond. De 

volgende stap voor de binnen renovatie word ook al gezet. De groep loopt goed 
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maar er is wel ruimte voor meer staf. Dit jaar ook 55 jaar jubileum. Als regio komen 

we graag langs! 

k. Bever team: het team loopt lekker, erg gezellig en meer plannen dan dat er 

beverdoedagen in een jaar zijn! We zijn uitgedaagd om met 175 bevers naar een 

activiteit te komen. Bij 175 bevers komt Jordi in een fenikspak langs. 

l. Explo team: toffe winteractiviteit gehad, de puzzels waren wel een uitdaging. 14 juni 

een explorer kermis! Wil je helpen, meld je dan vooral aan! <vacature> 

m. Martijn: er is een hoop gaande in de vereniging, hoor je later in de ALV meer over. 

Heb je signalen waar we iets mee moeten in de regio en LR? Laat het ons weten!  

n. Stef: weer betrokken bij het Explorer team en RZK 

o. Scouting Sint Franciscus: sinds een jaar een nieuw bestuur en zijn compleet! Dit jaar 

bestaan we 80 jaar en hebben een jubileum kamp. Wel ruimte voor leiding!  

p. Jozien: namens het RZK (Regio ZON Kamp) 2026 aanwezig.  

q. Qurijn: Admiraliteit/ Gabriel zeeverkenners. Over 2 weken gaan de boten weer te 

water en een grote wervingsactie waarbij er mogelijk 20 nieuwe leden bij komen.  

r. Regio/Admiraliteit: we zijn in overleg met de Dorus Rijkers groep om ze onderdeel te 

laten worden van regio zon. Regio Noordoost Brabant is al akkoord. Dit zal ter 

stemming komen bij ons tijdens de volgende regioraad.  

3. Informatie is hier! – Wij informeren jou graag over de laatste nieuwtjes.  

a. Landelijke raad 

i. Vorige landelijke raad duurde 7 uur, al viel het mee omdat we in het 

middagdeel afscheid namen van Jaap Boot.  

ii. We zijn als regio betrokken bij de VOG en de vraagstukken.  

1. Als regio willen we richting de 100% VOG! 

We zitten met de regio op 72%, landelijk zitten we op 86%. We 

hebben dus nog wat in te halen. De cijfers in SOL zijn gebaseerd op 

de diverse selecties. Wil je weten hoe je eigen groep er voor staat? 

Stuur een mail aan bestuur@regiozon.nl  

 

Tijdens de regioraad hebben we met de aanwezige groepen hier 

over gesproken. Vanuit de regio gaan we contact opnemen met de 

groepen die achterblijven.  

 

Ook zullen we de komende tijd een enquête rondsturen om eens bij 

alle groepen op te halen waar men tegenaan loopt. Wat houd ons 

allen tegen om de 100% te halen?  

 

Als regio hebben we geïnformeerd bij het LSC of zij de groepen 

zouden kunnen ontlasten bij het regelen van de VOG’s. Het LSC heeft 

daarvoor een document opgesteld wat terug te lezen is in bijlage 1.  

iii. Gekwalificeerde kaderleden: de aantallen vallen nu nog een beetje tegen. De 

oproep is om de komende tijd eens goed naar de kwalificaties te kijken waar 

het nu nog mist. We zitten op dit moment rond de 40 procent aan 

kwalificaties. Dit is wel de levensader voor onze vereniging.  

Opmerking naar aanleiding van het percentage: In de regioraad is 6 % 

benoemd. Dit klopte echter niet. Het daadwerkelijke getal zit hoger.  
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1. Tom: er is sinds corona een grote wisseling geweest, er is nu een 

hoop nieuwe staf. Dit kan een verklaring zijn voor het achterblijven. 

Oproep: check het binnen je eigen vereniging.  

iv. We zijn weer betrokken bij de selectie voor landelijke raadsleden.  

b. SOL 3.0 

i. Afgelopen zaterdag (8 maart) is er een voorzittersoverleg geweest waar dit 

agenda punt niet op stond, dit is er door Regio ZON nu wel opgekomen. Er 

waren zeker 12 Regio’s die bijstand gaven aan het verzoek.  

ii. Het Landelijk Bestuur heeft aangegeven dat er zeker fouten zijn gemaakt, er 

word nu gefocussed op de basis functionaliteit.  

iii. Er word een testomgeving opgezet zodat er getest kan worden door de 

groepen.  

iv. We moeten wel over, aangezien sol 1.0 is end of life. Hierdoor is er dus extra 

druk op sol3.0. De signalen die hierbij ontstaan worden wel opgepakt en 

lijken gehoord te worden.  

v. De pilot loopt niet lekker, deze feedback moeten we wel blijven geven, dit 

mag mailen naar helpdesk@scouting.nl.  

vi. We gaan kijken naar een sol training vanuit de regio. Dit zal dan in de start 

van het nieuwe seizoen worden georganiseerd.  

c. Voorzittersoverleg 

i. CWO gaat er uit, er komt nu een watersport instructie. 

ii. 2026 word een ravijnjaar voor gemeenten, de subsidiepotjes lijkt op te 

drogen/verdwijnen. Blijft goed in contact met de gemeente.  

iii. Er word een team voor Scouting Als Maatschappelijke partner opgericht 

(SAM) dat ingezet kan worden tussen de groepen en gemeenten, geleid door 

Jaap Boot.  

iv. De gedragscode word opgepakt door een nieuw team, ook word er naar een 

andere communicatie vorm gekeken. Wil je meedenken? Laat het jordi 

weten! De volgende landelijke raad komt het concept.  

v. Scout-in is 19 tot en met 20 september. Het feestje blijft, maar de nadruk ligt 

op de workshops. Er komen verschillende tracks om je in te schrijven.  

vi. We zijn ondertussen een van de 10% van de regio’s die een vereniging zijn in 

plaats van een stichting.  

vii. Waarderingstekens: het aantal waarderings aanvragen blijft nog een beetje 

achter, weet dus dat het al na 5 jaar mogelijk is! Kijk vooral eens op 

https://www.scouting.nl/bestuur/groei-en-behoud/waarderingstekens  

d. Missie en Visie 

i. Slaan we voor deze keer over.  

e. VOG’s, hoe staan we er voor?  

i. Dit punt is onder de landelijke raad al besproken.  

f. Kwalificaties! 

i. Dit punt is onder de landelijke raad al besproken.  
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g. Regio ZON Kamp 2026 

i. Tijdens de regioraad is er globaal door de planning heengelopen. Deze is 

terug te vinden op de site: https://regiozon.nl/regio-zon-kamp/  

ii. Vragen:  

1. Is er een reden dat er Pinksteren gekozen is?  

a. Het is een wat langer weekend.  

De LSW en het NPK is meegenomen in de besluitvorming, 

exact om dezelfde reden is dit weekend gekozen.   

2. Schrijven de deelnemers zichzelf in?  

a. Staf/groep schrijft de groep in 

iii. Heb je suggestie? Laat het vooral weten! regiozonkamp@regiozon.nl  

iv. We zijn als regio ook bezig met de teams om niet een te groot aanbod van 

activiteiten hebben.  

4. Even met de hamer slaan – Tweede ronde 

5. Afronding -  Welkom om nog even na te praten 

a. Social media actie: 7 groepen hebben meegedaan!  

b. Leukste regio challenge: helaas net niet gewonnen. Regio zeeland en Regio Noord 

Veluwe Flevoland waren ons voor. Wel hebben we een prestatie om trots op te zijn 

beker ontvangen.  

c. Japie award: wees welkom om aankomende zaterdag bij scouting malden langs te 

komen. 

6. Rondvraag: 

a. De bevers: Als je als groep in Nijmegen een mail hebt ontvangen, neem dan even 

contact op met scouting de bevers. Indien nodig organiseren we vanuit de regio een 

extra avond om een keer bij elkaar te zitten.  

b. Ralda: 10 mei is de eerst volgende blauwe vogeldag! Meld je aan!  

c. Veronica: 23 april is de beverraad! Kom langs.   

d. Irene: in de week van 15 mei een explorraad, exacte datum volgt.  

e. Martijn: wat kunnen wij doen om de volgende de volgende keer de leukste regio van 

Nederland 2025 te worden?  

i. We delen de lijst via social media / de mail zodat jullie kunnen meedenken! 

f. Merlijn: is er interesse in een informatie avond rondom het nieuwe insigne pakket? 

Ja! Pakken we op met een informatie avond na september.  

Vergadering gesloten 21:05 
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Bijlagen 
Toegevoegd aan deze agenda zijn de volgende bijlagen: 

1. Verklaringen Omtrent het Gedrag – VOGs door het LSC 

Geplande regioraden seizoen ‘24 – ’25: 
 

RR 4: 12 juni 2025 (Hybride, Scouting Bemmel)  

Let op: de datum van RR 4 is een week naar voren geschoven.  
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